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Minulý rok v červnu Putin zakázal Jacobu Rothschildovi a jeho rodině bankovního
kartelu „za jakýchkoli okolností“ vstupovat na území Ruska a nyní, pouhý rok poté,
Putin  vyhlásil  „totální  nezávislost“  na  globálním  bankovním  kartelu  a
Rothschildových  půjčky  poskytujících  organizacích.

Putin prohlásil tento úspěch za „největší dar“, který může být dán budoucím generacím a na jeho
počest také v Kremlu uspořádal oslavu.

„Říkali, že to udělat nemůžeme, že bychom byli zničeni,“ sdělil Putin zaměstnancům a vedoucím
spolupracovníkům. „Naše budoucí generace se narodí bez Rothschildových řetězů omotaných kolem
kotníků.“

„To je největší dar, jaký jim můžeme odkázat.“

Putinův největší odkaz
Ruský ministr financí Alexej Kudrin na této události také promluvil a chválil Putinův úspěch, kterým
vyhnal Rothschildy ze země.

„Není to snadné,“ řekl Kudrin. „My jsme však dokázali, že je to možné.“

„Největší dědictví, jaké můžeme odkázat našim dětem a vnukům nejsou peníze nebo jiné
materiální věci nahromaděné za celý život, raději jim dáme odkaz svobody před otroctvím.“

Tím, že učiní konečnou platbu všech dluhů bývalých sovětských republik vůči světovým
centrálním bankám učiní Rusko jedinou zemí, která se osvobodí od tyranského sevření
bankovního systému Nového světového řádu.  Putin zajistil,  že  budoucí  generace Rusů
nebudou žít v dluhovém otroctví globalistů.

Je zřejmé, že Rotshchildova bankovní mafie byla smyčka omotaná kolem krku ruské ekonomiky.
Jakmile by se uzel utáhl, ekonomika by měla potíže a škrtilo by ji to.

Mezinárodní měnový fond (MMF) a Světová banka jsou od svého založení v roce 1944 významnými
hráči  na scéně světové ekonomiky.  Tyto mezinárodní bankovní organizace,  které soukromě řídí
proslulá  bankovní  rodina  Rothschildů,  nutí  země,  aby  deregulovaly  své  finanční  sektory,  což
soukromým bankám umožňuje vykořisťovat své ekonomiky.

Jakmile  jsou vlády donuceny k  záchraně svého deregulovaného finančního sektoru,  MMF nebo
Světová banka stanoví úvěrový balíček tajně napsaný centrálními bankéři a ministry financí, který
podkopává jejich národní svrchovanost a nutí je přijmout úsporná opatření, která poškozují pracující,
rodiny i životní prostředí.

Rusko  bylo  první  zemí,  která  se  začala  rozvíjet  moudře.  Tvrdě  pracovalo  na  tom,  aby  získalo
nezávislost a tento proces vykopávání Rothschildy kontrolovaných bank ze země nyní završilo.
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Putin se zachoval moudře. Chytil Rothschildy pod krkem a vyhodil je z Ruska zadními dveřmi.

Putinův styl
Na začátku svého prezidentství bylo jeho prioritou sjednotit Rusko sociálně, duchovně i ekonomicky.
Nařídil  zatknout  Rothschildy  podporovaného  oligarchu  Michaila  Chodorovského,  který  učinil
Henryho Kissingera a Arthura Hartmana řediteli Otevřené nadace Ruska.

Minulý rok Putin svému kabinetu připomněl,  jak se vypořádává s Rothschildy a globalistickými
„bankstery“ – „popadením za límec a vykopnutím z Ruska zadními dveřmi.“

„Svět nevlastní a nemají právo na to, aby si dělali, co chtějí. Pokud se jich nezbavíme, nastanou další
problémy. Nenecháme si od nich diktovat.“
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